

Egyelőre a legnépszerűbbek

A szállásközvetítő portál által indított versenyen jelenleg vezet a bakonyi település

Veszprém (pre) – Cesznek a legnépszerűbb hazai település a turisták körében – legalábbis ez derült ki a szallas.hu versenyének eddigi állása alapján.

A szállásközvetítő portál által indított Év szállása versenyen kedvenc szálláshelyére és legkedveltebb településére bárki szavazhat.

Sokakat meglepett, hogy Cesznek ennyire népszerű,

Cesznek nagyban köszönheti sikerét annak is, hogy a vár a 82-es főútról is jól látszik

még a település alpolgármesterét is. Nagy Ferenc szerint a gyönyörű település nagyban köszönheti sikerét annak, hogy a ceszneki vár a forgalmas 82-es főútvonalról is látszik, melyen tavasztól őszig sok turista közlekedik. Emellett Ceszneken van Magyarország egyetlen Via ferrata út-

Fotó: ARCHÍV



A ceszneki vár és maga a község is egyre több közönségcsalogató rendezvénynek ad helyet. A népszerű várjátékok mellett itt tartják a skót felföldi játékok versenyt és bemutatóját is

vonala. A külföldön már népszerű sport során a túrázók létrákkal, korlátokkal biztosított útvonalon mászhatnak na-

gyobb magasságok és mélységek között. Az alpolgármester, aki egyben a várkapitány is, elmondta, jellemző,

hogy családok érkeznek Cesznekre, s míg a férfiak másznak, a nők és gyermekek megnézik a várat. Ez egy teljes családi program.

Idén a legnépszerűbb település mellett megválasztják a legromantikusabb, a leginkább családbarát, valamint a legvonzóbb külföldi szálláshelyeket is. A versenynek van tétje, hiszen a portál szerint a korábbi nyertesek forgalma átlagosan ötven százalékkal nőtt a verseny után.

A verseny eddigi állása szerint a tíz legjobb szálláshely között van a megyéből a balatonfüredi Hotel Margaréta, Hotel Annabella, Hotel Marina, a csopaki Holiday Hotel, a ceszneki Erzsébet Vendégház, a balatonkenesei Borsatonya és a sümegi Hotel Kapitány is.

A szavazás még tart, ha bárki úgy érzi, nyaralása felejthetetlenre sikerült, és ezt a szállásadónak is köszönheti, adja le rá szavazatát november 6-ig a szallas.hu oldalon.

A tavalyi esztendőben az Év turisztikai települése Hajdúszoboszló lett, az Év szállása díjat a Családi Wellness Hotel Gyula kapta.